
令和２年度
患者満足度アンケート結果

～～外来～～

実施期間：20２０年 10月５日～９日
対象：期間中に来院された患者および家族

主催：CS部会
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診察までの待ち時間
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11



14%

15%

28%

3%

40%

痛みや苦痛を和らげる対応
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12



23%

18%

29%

2%
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前年度３年分との
単純比較
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満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 未記入・不明
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2018年
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満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 未記入・不明
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満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 利用なし・未記入
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満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 未記入・不明
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満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 未記入・不明
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